
NICEF – Edukativne radionice predstavnika Narodne banke 

Srbije 
 

Na osnovu potpisanog Memoranduma o poslovnoj saradnji između Ekonomskog fakulteta 

Brčko i Narodne banke Srbije, Naučno-istraživački centar Ekonomskog fakulteta Brčko 

(NICEF) organizovao je u ponedeljak, 26. februara 2024. godine predstavljanje edukativnih 

radionica „Monetura“ i „Finansije za kasnije“.  

 

 
 

Marija Vojinović i Vida Tomašević iz Odjeljenja za komunikacije prezentovale su 

studentima Ekonomskog fakulteta Brčko niz programa finansijske edukacije koje realizuje 

Narodna banka Srbije u skladu sa svojim društveno odgovornim ciljevima. Kreativne 

edukativne radionice omogućavaju mladima da se na zanimljiv i interaktivan način upoznaju 

sa širokim spektrom tema vezanih za finansijsku pismenost - od dječije štednje, prepoznavanja 

falsifikata novca i istorijata novca, preko rada i funkcija centralne banke, ciljeva i načina 

vođenja monetarne politike, do upoznavanja sa ponudom i funkcionisanjem složenih 

finansijskih tržišta.  

 

 
 

Predstavnici Narodne banke Srbije su posebnu pažnju posvetili edukativnoj igri 

„Monetura“ u okviru koje su studenti Ekonomskog fakulteta Brčko bili u prilici da se suoče sa 

realnim situacijama u kojima monetarni sistem može da se nađe, kao i da iskoriste odgovarajuće 

mjere monetarne politike centralne banke kako bi uticali na određenu situaciju. Ova radionica 



takmičarskog karaktera istovremeno je bila i priprema za studente Ekonomskog fakulteta u 

Brčko za učestvovanje u finalnom turniru u igri „Monetura“ koje će se održati u prostorijama 

Narodne banke Srbije u martu 2024. godine između studenata 12 akreditovanih ekonomskih 

fakulteta. Nagrada je obavljanje ljetne prakse u Narodnoj banci Srbije. 

 

 
 

Pored realizovanih edukativnih radionica, Naučno-istraživački centar Ekonomskog 

fakulteta Brčko (NICEF) dogovorio je sa predstavnicima Narodne banke Srbije realizaciju 

dodatnih aktivnosti koje su u skladu sa potpisanim Memorandumom o poslovnoj saradnji, kako 

bi se nastavila dosadašnja uspješna saradnja i rad na daljem unapređenju i razvoju obrazovnih 

projekata od koristi za studente Ekonomskog fakulteta Brčko i njihov budući profesionalni 

razvoj.  
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